
www.conteg.cz
Všechna práva vyhrazena, CONTEG © 2014

1

CONTEG, spol. s r.o.
Centrála Česká republika:
Na Vítězné pláni 1719/4
140 00  Praha 4
Tel.: +420 261 219 182 
Fax: +420 261 219 192

Výrobní závod Česká republika:
K Silu 2179
393 01 Pelhřimov
Tel.: +420 565 300 300
Fax: +420 565 533 955

Lokální  zastoupení
Benelux: 			   +32 477 957 126
Francie / Itálie / Maghreb: 		 +33 686 074 386
Indie: 				    +91 991 6950 773
Německo / Švýcarsko: 		  +420 724 723 184
Rakousko: 			   +43 170 659 0115
Rusko / CIS: 			   +7 495 967 3840
Saudská Arábie: 			   +966 594 30 13 08
Střední východ: 			   +971 4445 2838
Ukrajina: 			   +380 674 478 240
Východní Evropa / Skandinávie: 	 +49 172 8484 346

conteg@conteg.cz
www.conteg.cz

CONTEG DATASHEET

version: 06-01-2014

MONTÁŽNÍ A SPOJOVACÍ SADY

PŘÍSLUŠENSTVÍ



www.conteg.cz
Všechna práva vyhrazena, CONTEG © 2014

2

7.7 MONTÁŽNÍ A SPOJOVACÍ SADY

Spojovací sady slouží ke  spojení rozvaděčů stejné výšky 
a hloubky do jedné řady.
•	 DP‑DR‑UNI‑Q: QUICK spojovací sada pro všechny řady stojanových 

rozvaděčů z produktového portfolia Conteg mimo rozvaděčů řady 
iSEVEN (RI7/RM7); beznástrojová "one‑man" instalace.

•	 DP‑DR‑UNI: spojovací sada pro všechny řady stojanových rozvaděčů 
z produktového portfolia Conteg mimo rozvaděčů řady iSEVEN 
(RI7/RM7); při spojování není nutné odnímat bočnice

•	 DP‑DR‑7: spojovací sada pro rozvaděče řady iSEVEN (RI7/RM7) a pro 
starší rozvaděče Conteg (před faceliftem); před spojením rozvaděčů je 
nutno odejmout bočnice

SPOJOVACÍ SADY

DP‑DR‑UNI

DP‑DR‑7

DP‑MO‑F2

DP‑MO‑01

DP‑DR‑UNI‑Q

Typ Popis Sada obsahuje

DP‑DR‑UNI‑Q QUICK spojovací sada pro všechny řady stojanových rozvaděčů mimo iSEVEN 
(RI7/RM7); beznástrojová "one‑man" instalace.

3 konzole pro Quick sadu, 3× křídlový šroub M5×16, 6× šroub 
M5×16, 3× matka M5

DP‑DR‑UNI Spojovací sada pro všechny řady stojanových rozvaděčů mimo RI7 a RM7 6× šestihranná matice, 12× šroub M5×10, 12× podložka M5 DIN125

DP‑DR‑7 Spojovací sada pro rozvaděče řady RI7 a RM7 6× křídlatá matice, 6× šroub M5×20, 12× podložka

Montážní sada slouží k uchycení 19“ techniky na vertikální lišty.
MONTÁŽNÍ SADA

Typ Popis Velikost Sada obsahuje

DP‑MO‑011 Montážní sada M5 1× šroub, 1× plovoucí matice, 1× podložka

DP‑MO‑F21, 2 Montážní sada – rychlá instalace M6 1× šroub, 1× matice

DP‑MO‑100 Montážní sada – multipack M5 100× montážní sada (1× šroub, 1× plovoucí 
matice, 1× podložka)

1 Objednávejte pouze v násobcích 4 (1 balení = 4 výše zmíněné sety)
2 Kompatibilní s montážním otvorem na vertikální liště o velikosti 9,5×9,5 mm


